



Сарадња са Аустријом

Сусрет министара Вучића и Шпинделеџера

После сусрета са потпредседником аустријске владе и шефом дипломатије Михаелом Шпинделеџером, први потпредседник владе и министар одбране Александар Вучић изразио је задовољство исходом разговора на којима је било речи о европском путу Србије, билатералним односима и унапређењу економске сарадње, Косову и Метохији, као и о неопходним реформама које наша земља треба да спроведе у циљу достизања светских стандарда у борби против корупције и достизању правних стандарда за улагања.

– Аустрија је један од најзначајнијих инвеститора у Србији и замолио сам господина Шпинделеџера да охрабри аустријске инвеститоре да дођу у нашу земљу – истакао је министар Вучић, поручујући да ће се учинити све да се поправи инвестициони амбијент. У том смислу у најскорије време може се очекивати сет нових закона који ће направити повољне околности за долазак страних компанија.

Када је реч о европском путу Србије, како је рекао Вучић, Србија зна своје обавезе и испуњава их, не због притисака, већ због своје боље будућности. Он је најавио да ће пре-

дстављати Србију на предстојећој седници Савета безбедности УН посвећеној Хагу, заказаној за 5. децембар, на основу одлуке државног врха.

Према речима аустријског вице-премијера Шпинделеџера, разговори су били усмерени на будућност Србије и Аустрије, а прва велика тачка било је питање привредне сарадње.

– Заједнички смо развијали идеје да анимирамо улагаче из Аустрије да још више инвестирају у Србију и с тим у вези желимо да наредног пролећа организујемо привредни форум у Бечу – истакао је аустријски вице-премијер, додајући да постоји простор за још аустријских инвестиција. Он је, такође, рекао да ће Аустрија, али и он лично, подржати Србију на европском путу.

– У нарочито позитивном контексту желим да истакнем да потпредседник владе Вучић у борби против корупције наилази на позитивне реакције. То је у Аустрији подржано и у оквиру привредне заједнице – нагласио је Михаел Шпинделеџер, пожељевши министру Вучићу да остане на том путу. ■

Б. МИЉИЋ
Снимео Д. БАНДА

Контингент Војске Србије упућен у Либан

11

Упућивањем контингента Војске Србије, који чине пет припадника Националног елемента за подршку и 36 припадника пешадијског вода, почело је његово оперативно ангажовање у мултинационалној операцији Уједињених нација у Либану. Возила и опрема овог контингента транспортују се из Србије до луке у Бејруту.

У ову мултинационалну операцију укупно је упућено 46 припадника Министарства одбране и Војске Србије и то пет штабних официра, пет припадника Националног елемента за подршку и 36 припадника пешадијског вода. Штабни официри су ангажовани у UNIFIL од 20. децембра 2010. године.

Припадници Војске Србије у Либану налазе се у саставу шпанског контингента, а ангажују се у периоду од шест месеци.

Мултинационална операција Уједињених нација у Републици Либан (UNIFIL), успостављена је Резолуцијом Савета безбедности Уједињених нација број 425 од 19. марта 1978. године и Резолуцијом Савета безбедности Уједињених нација број 426 од 19. марта 1978 године. ■

